
全体 １年 ２年 ３年 7月 比較 7月 比較 7月 比較 7月 比較

1 大東中学校の学校教育目標（合い言葉）「心を鍛えよ、体を鍛えよ、頭を鍛えよ」を知っている。 91.5 91.8 87.3 96.6 92.9 -1.5 90.1 1.6 89.9 -2.5 98.3 -1.7

2 大東中学校は命や人権（いじめ根絶を含む）を守る教育に積極的に取り組んでいる。 89.1 90.4 87.3 89.8 88.4 0.7 90.1 0.3 87.0 0.4 86.4 3.4

3 大東中学校は通信等で学校の様子や子どもの様子を的確に伝えている。 93.8 93.2 93.7 94.9 87.9 6.0 83.1 10.1 84.1 9.6 96.6 -1.7

4 大東中学校は特色ある学校・開かれた学校づくりに熱心に取り組んでいる。 84.8 89.0 75.9 91.5 79.3 5.5 81.7 7.4 78.3 -2.3 76.3 15.3

5 大東中学校は地域教材を活用し、地域の自然・歴史・文化についての学習に取り組んでいる。 88.6 91.8 79.7 96.6 84.8 3.8 87.3 4.5 84.1 -4.3 81.4 15.3

6 大東中学校は生徒の「学力向上」に熱心に取り組んでいる。 79.1 83.6 69.6 86.4 75.8 3.4 76.1 7.5 69.6 0.1 81.4 5.1

7 大東中学校は生徒の「健やかな体・体力向上」の育成に熱心に取り組んでいる。 80.6 82.2 75.9 84.7 80.8 -0.2 80.3 1.9 79.7 -3.8 81.4 3.4

8 大東中学校は授業を工夫して生徒にわかりやすい授業づくりに熱心に取り組んでいる。 78.2 86.3 68.4 81.4 75.8 2.4 78.9 7.4 71.0 -2.7 76.3 5.1

9 大東中学校は、教育環境整備や美化活動に力を入れている。 87.2 90.4 83.5 88.1 80.3 6.9 78.9 11.5 79.7 3.8 81.4 6.8

10 大東中学校は家庭と地域の連携を大切にしている。 83.4 80.8 84.8 84.7 85.4 -1.9 84.5 -3.7 82.6 2.2 88.1 -3.4

11 大東中学校の教師は生徒の話をしっかりと聞いている。 85.8 86.3 83.5 88.1 83.3 2.4 84.5 1.8 78.3 5.3 86.4 1.7

12 大東中学校の教師は親しみやすく、気軽に相談できる。 83.9 82.2 83.5 86.4 82.3 1.6 83.1 -0.9 75.4 8.2 88.1 -1.7

13 お子さんは楽しく学校へ通っている。 86.7 86.3 87.3 86.4 89.9 -3.2 90.1 -3.8 92.8 -5.4 84.7 1.7

14 お子さんは家庭や地域の人たち、友達に挨拶ができている。 83.9 80.8 82.3 89.8 88.4 -4.5 83.1 -2.3 91.3 -9.0 89.8 0.0

15 お子さんは楽しく部活動など適度に運動している。 80.1 82.2 86.1 69.5 82.8 -2.7 84.5 -2.3 84.1 2.0 78.0 -8.5

16 お子さんはルールやマナーを守り、規律ある学校生活を送っている。 86.3 87.7 83.5 88.1 89.4 -3.1 88.7 -1.1 92.8 -9.2 84.7 3.4

17 お子さんは、交通ルールを守って通学している。 93.4 95.9 91.1 93.2 96.5 -3.1 94.4 1.5 97.1 -6.0 96.6 -3.4

18 お子さんは家庭学習（宿題・自主学習・予習・復習）の習慣が身についている。 62.6 63.0 55.7 71.2 60.1 2.5 62.0 1.0 56.5 -0.8 61.0 10.2

19 お子さんは自分の思っていることや感じていることを言葉で表すことができる。 66.4 64.4 62.0 74.6 67.7 -1.3 69.0 -4.6 68.1 -6.1 64.4 10.2

20 お子さんと将来の目標について話をしている。 69.2 60.3 64.6 86.4 65.7 3.5 57.7 2.5 63.8 0.8 76.3 10.2

21 お子さんと携帯電話やスマートフォンの使い方について、約束を作り、適切に使用している。 63.5 65.8 54.4 72.9 61.6 1.9 57.7 8.0 63.8 -9.3 62.7 10.2

22 お子さんは地域の行事やボランティアに進んで参加している。 38.4 34.2 39.2 42.4 44.4 -6.1 43.7 -9.4 50.7 -11.5 37.3 5.1

自
由
記
述

△部活動に楽しく参加しています。他の部に比べて部活動の練習日が少なく、もっと部活をしたいと言っています。もちろんニュースなどで先生方の負担が大きい事も知っています。部活中も教えてもらうのは先輩が多
いようです。体育の先生がたまたま来られて友だち1人が教えてもらっていた事を私も教えて欲しかったと話しました。少し改善していただきたく思います。（１）
□家庭での自己発信が弱く、学校でも同じでないか不安（１）
〇お便りを配信にしてもらえてとても助かります！(みしまなど)ほぼ親に出すプリントは出しません。校外学習などの写真の注文なども配信にしてもらえると助かります。いつもありがとうございます。（２）
〇とても楽しく学校に通っているので、安心しています。（２）
△部活動も顧問の先生がいろいろ予定を組んでくださり感謝しています。しかし、見学に行くと生徒達のダラダラした態度が目につきとてももったいない時間に思われます。プレー以外のところでももう少し指導しても
らいたいです。自分の子供には注意していますがなかなか改善されません。親としてできる事はサポートしていきたいと思いますが、チームとしてみんなが一生懸命取り組む指導よろしくお願い致します。（２）
●事前に欠席することが分かっていたので、学校にTEAMSで授業を受けさせていただくようお願いしました。当日TEAMSの設定をしていただきましたが、画面が黒板に全く写ってなく、その旨メッセージも送ったので
すが、気付いてもらえずでした。今後きちんと対応していただきたいです。（２）
●テスト前の駆け込み授業は、生徒に大変負担になると思います。テスト範囲と進捗状況を考えて、授業をして頂きたいと思います。（２）
●全体的に評価が厳しく感じる。評価は学習意欲に直結するので、がんばりが認められたり励みになる評価をしてあげてほしい。（２）
△子どもが思春期で反抗期のため親が参観に行くことを嫌がるようになり中学校では参観に行けませんでした。年に一度でもいいので授業の様子を動画で配信いただけると、子どもの普段の様子がわかり良いと思いま
す。（３）
□朝になると胃が痛くなり、学校に何かしら不安を持っている様子。病院にも行ったが今のところよい解決が見つかっていないので心配です。（３）
●テストの回数が多い、、、教科書を日頃の学習に使わせてほしい。課題が出された場合は、できていない子供への指導やアプローチをかならずしてほしい。（３）
●秋に1・2年生は校外学習がありましたが、その際1年生でスマホを持ってきている人が多かったと言うのを子供から聞きました。1年生に兄弟のいる友だちから聞いたようです。先生がバスの前列に座ってしまうことが
多いと思うのですが、後列の方ではスマホやゲームやりたい放題？している生徒が少なからずいたそうで、1年やばいでと子どもが言っておりました。先生方が把握しておられるかわかりませんが、登校途中にスマホを
触っている1年生を見かけたという情報もあります。これは1年生だけの問題ではありませんが、必要に応じて持たせるにしてもルールについて何度でも家庭でも学校でも伝えていかないといけないと感じました。（２）
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